



**ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ** 2

Второй этап вакцинации



**БЕЗОПАСНОСТЬ** 3

Действия отработаны



**РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ** 5

Кубок по нефтепереработке



**ЛИДЕРСТВО** 6

Первые в спорте

# ВЕСТНИК НПЗ



№11 (38) АПРЕЛЬ/МАЙ /2021

**ЦИФРА МЕСЯЦА**

более  
**200**

**ВETERАНОВ  
И ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА  
ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ  
В МЕРОПРИЯТИЯХ  
КО ДНЮ ПОБЕДЫ**



## ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

6 МАЯ, В КАНУН ДНЯ ПОБЕДЫ, В ФИЛИАЛАХ ПРОШЛИ МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ВETERАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКОВ ТЫЛА.

В годы войны из группы уфимских НПЗ работал только «старый» завод – УНПЗ. Он поставлял такое нужное для фронта автомобильное и авиационное топливо. Работа была тяжелой, двенадцатичасовой рабочий день к 1942 году превратился в суточные смены. На установках трудились женщины и подростки, а мужчины – более 400 заводчан – ушли на фронт. Несмотря на непосильные условия, люди не унывали и даже увеличивали объемы переработки. Это был великий подвиг тружеников тыла.



В дань памяти работников Уфимского нефтеперерабатывающего завода, погибших во время Великой Отечественной, в парке Победы установлен памятник. И каждый год у его подножия появляются свежие цветы...

Не стал исключением и год нынешний. Силами завода и

первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка» на монументе появилось новое имя – Нафикова Адгама Наретдиновича.

Сегодня мы чтим и помним ветеранов и тружеников тыла, которых, к сожалению, с каждым годом становится меньше. Память эта не привязана к датам. Волонтеры движения «Добрые сердца» регулярно на-

вещают каждого ветерана и труженика тыла вручают продуктовые наборы.

Социальная поддержка бывших работников является важной частью «Башнефти». Материальная помощь на оплату жилья и коммунальных услуг, путевки в санатории, помощь по семейным обстоятельствам – все это прописано в Коллективном договоре



Филиала на 2021-2023 года. Несмотря на возраст, бывшие работники ведут активный образ жизни и участвуют в культурно-массовых и спортивных мероприятиях филиалов. Совет ветеранов совместно с ППО «Башнефть-Переработка» поздравляют с юбилейными датами бывших коллег.

окончание на стр. 2

От имени дружного коллектива желаем всем ветеранам и свидетелям тех дней долгих лет жизни, здоровья и счастья, а их детям и внукам – гордости за свою семью, за свой народ, и удачи во всех светлых начинаниях! Мы до сих пор с содроганием в сердце ходим на парады, посвященные Победе, и чтим ветеранов, чьи кители увешаны орденами и медалями. Мы благодарим вас за ту храбрость, которую вы проявили в юности, и за то, что ваше сердце не окаменело, даже несмотря на ужас, который пришлось пережить. Будьте здоровы и живите еще много-много лет – нам нужны такие герои! С праздником!

Автор текста: Лилия Хусаинова  
Автор фото: Айбулат Акбутин



## БЫТЬ НАЧЕКУ

## ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

**БОЛЕЕ ДВУХ ТЫСЯЧ СОТРУДНИКОВ ВНЕСЛИ ВКЛАД В КОЛЛЕКТИВНЫЙ ИММУНИТЕТ И ЗАЩИТИЛИ СЕБЯ ОТ COVID-19**

6 мая в здравпункте производственной площадки «Уфанефтехим» завершился второй этап вакцинации от COVID-19. Два компонента прививки от опасного вируса получили около двух тысяч работников, в том числе – более 300 работников подрядных организаций.

Ситуация с новым коронавирусом продолжает оставаться серьезной – об этом говорит ежедневная статистика. Отмечаются новые случаи заражения работников Компании. На фоне новостей о появлении и распространении новых штаммов инфекции, в том числе и в Республике Башкортостан, это означает, что профилактическую работу следует продолжать и усиливать.

Главную роль в укреплении коллективного иммунитета играет вакцинация. В связи с этим продолжается сбор заявок от всех желающих привиться.

Работники филиалов и члены их семей могут вакцинироваться в цеховой поликлинике по адресу: ул. Мира, 39/1 (в том числе – те, кто не прикреплен к поликлинике).

Запись осуществляется через:

- контакт центр Минздрава РБ по единому бесплатному номеру тел. 122;

- регистратуру поликлиники по телефону 242-47-13 или при обращении;

- портал Госуслуг.

Прививочный кабинет в поликлинике №2 ГБУЗ РБ ГКБ №18 работает с 8 до 14 часов ежедневно. Регистрация, осмотр врача, вакцинация и заветный сертификат в руках. «Ковид-паспорт» будет доступен на двух языках на портале госуслуг.

Автор текста и фото  
Эльвира Пермякова



# ДЕЙСТВИЯ ОТРАБОТАНЫ!

**БЕЗОПАСНОСТЬ**

**НА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПЛОЩАДКЕ УНПЗ ПРОШЛИ ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ УЧЕНИЯ С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ, СИЛАМИ И СРЕДСТВАМИ КОМПАНИИ «БАШНЕФТЬ».**

Отработка действий по ликвидации условной чрезвычайной ситуации, которая могла бы произойти при разливе нефти и ее последующем возгорании, в условиях перевода системы производства с мирного на военное время, прошла 21 апреля.

В первые минуты после возникновения условной чрезвычайной ситуации члены нештатных аварийно-спасательных формирований приступили к разведке на территории более 400 квадратных метров и поиску условных пострадавших. В это же время специалисты гражданской обороны задействовали систему локального оповещения для оповещения работников, находящихся в условно опасной зоне, организовали эвакуацию с данных производственных объектов и проинформировали силы постоянной готовности.

Принимается решение о сборе подкомиссии по ЧС и ОПБ непосредственно на месте происшествия в штабе ликвидации ЧС.



Прибывшие на место учений отделения пожарной части и бригады скорой медицинской помощи провели необходимую работу по спасению пострадавших, транспортировке их в лечебные учреждения и тушению возгорания».

Курировал учения лично Генеральный директор ПАО АНК «Башнефть» Хасан Курейшевич Татриев.

«Ликвидация чрезвычайной ситуации на крупном производственном объекте – это системное мероприятие, требующее привлечения и слаженного взаимо-



действия большого количества служб. Кроме спасения пострадавших, эвакуации рабочих с опасной зоны и непосредственной ликвидации возгорания проводится огромная работа – постоянный мониторинг газовой среды, прогнозирование влияния ЧС на деятельность завода и города в целом, изменение режима работы очистных сооружений и системы энергоснабжения. Именно такое взаимодействие служб отрабатывается во время сегодняшней внезапной тренировки», – рассказал начальник управления по ГОЧС Филиала ПАО АНК

вать прием сырой нефти и ее переработку для выполнения плана.

Несмотря на подготовку к внезапной тренировке в сжатые сроки и работу по двум вводным в ходе проведения учений было отработано взаимодействие всех необходимых служб. Все цели и задачи, поставленные перед органами управления и группировкой сил Филиала, выполнены в полном объеме, цели учений достигнуты.

*Авторы текста Эльвира Пермякова и Александр Пстыга  
Автор фото: Андрей Шальков*



## АКЦЕНТ НА ПРОФИЛАКТИКУ

**У ЗАВОДЧАН «БАШНЕФТИ» ПРОХОДИТ МЕСЯЧНИК ОХРАНЫ ТРУДА.**

Усиление работы по улучшению условий и охраны труда работников, сокращение количества несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, повышения вовлеченности сотрудников в вопросы охраны труда – задачи, которые стоят перед работ-

никами Филиалов ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-Ново-ойл» и «Башнефть-УНПЗ».

В течении месяца запланировано проведение ряда основных мероприятий по охране труда. Таких, как проведение проверок состояния охраны труда в структурных подразделениях, информирование работников о требованиях трудового законодательства в

области охраны труда и проведение семинаров.

«В период проведения месячника основной акцент направлен на необходимость соблюдения Золотых правил безопасности труда, лидерства в вопросах безопасности. Работниками ПБОТОС запланировано проведение ряда мероприятий, направленных на профилактику безопасных условий труда, проведение прямых диалогов

с работниками. Для нас очень важно, чтобы каждый работник осознавал значимость соблюдения норм и правил, значимость сохранения собственной жизни», – резюмировал заместитель начальника управления промышленной безопасности и охраны труда «Башнефть-Уфанефтехим» Андрей Пантелеев.

*Автор текста:  
Виктория Проскура*

## ППО «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРЕБОТКА» НА «ВЕСЕННЕМ РАЛЛИ – 2021»

ЛЕТНИЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ СЕЗОН ТРАДИЦИОННО НАЧИНАЕТСЯ С ПРИХОДОМ ТЕПЛЫХ ВЕСЕННИХ ДНЕЙ. ОСОБОЕ ВРЕМЯ НАСТУПАЕТ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ВОДНОГО ТУРИЗМА. В ПЕРИОД ПОЛОВОДЬЯ РЕКИ НАПОЛНЯЮТСЯ, А ТЕЧЕНИЕ СТАНОВИТСЯ АКТИВНЕЕ.

Именно этого момента ждут многочисленные туристические группы. Наступает время для сплавов. Многих опытных водных туристов привлекают горные реки. Такие походы требуют не только соблюдения норм безопасности, но и большого опыта.

Преодоление водной стихии стало не менее сложным испытанием для участников 38-го открытого городского фестиваля по водному туризму «Весеннее Ралли – 2021». Сплав прошел 25 апреля на реке Белой. Преодолеть страх и сомнения, испытать свои силы и открыть для себя весеннюю красоту родного города решили члены первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка». Участие в сплаве принял председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев:

«Команда профсоюзной организации «Башнефть-Переработка» впервые принимает участие в открытом городском фестивале «Весеннее Ралли». У всех отличный настрой, здесь есть возможность познакомиться с людьми, увлеченными вод-

ным туризмом, испытать свои силы. Мы планируем продолжить путешествовать: сплавы по рекам республики позволят членам профсоюза не только приобщиться к одному из самых интересных направлений туризма, но и познакомиться с природой, новыми для себя местами. Физически это нелегкая задача, особенно для неопытных спортсменов. Тем не менее, это дает колоссальный заряд на будущие победы!»

Стартовой точкой для всех участников стала набережная в районе Конгресс-холла «Торатау». Финишировали участники через 2 часа у «Поляны здоровья» в районе СОК «Биатлон», преодолев по реке 17 км. Участники команды «Башнефть-Переработка» шли на двух байдарках-двойках и катамаране. Все они справились со сложным испытанием, которое оставило массу эмоций и незабываемых впечатлений.

*Антон Шарих, мастер Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Ново-ойл»:*



Самым сложным было находиться долгое время в одном положении в байдарке. И, несмотря на сложности, в том числе погодные, все справились. Мы начинали сплав под дождем, но погода наладилась, вышло солнце. Все получилось!

*Марина Маширенко, лаборант химического анализа ИЦ-УКК (ЦЗЛ) Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»:*

Начиналось все очень печально: шел дождь. Но тучи

разошлись, появилось солнце. Самым сложным моментом стала борьба с ветром и течением. В целом все здорово: хорошее настроение, большая вода, которая помогала быстро идти по реке, и приятные эмоции в завершении сплава!

По итогам соревнований команда «Башнефть-Переработка» заняла второе общекомандное место.

*Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Салават Минабаев*

## ПЕРВОМАЙСКАЯ АКЦИЯ ППО «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРЕБОТКА»

В СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ 1 МАЯ СТАЛО ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ И ТРУДА. НО УЖЕ ДЕСЯТИЛЕТИЯ ИМЕННО ЭТОТ ДЕНЬ ЯВЛЯЕТСЯ СИМВОЛОМ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ, ИХ ЕДИНСТВА И ЗАЩИТЫ СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ.



2020 год стал сложным испытанием для всего мира. Пандемия коронавируса спрово-

цировала много проблем в мировой экономике, занятости населения. В День междуна-

родной солидарности трудящихся профсоюзы Российской Федерации призывают к миру между народами, скорейшему возвращению на рабочие места, восстановлению экономики. Люди и их семьи должны получить возможность достойно зарабатывать и достойно жить.

«Объединяясь, мы достигаем!» Этим девизом уже несколько лет руководствуется наша профсоюзная организация. Символично, что она была создана именно в мае, четыре года назад. Ежедневно мы работаем на благо развития нашего нефтеперерабатывающего комплекса вместе с работодателем и членами профсоюза.

Поздравления направлены в адрес большого коллектива сотрудников и ветеранов «Башнефти». Совместная сплоченная работа, поддержка коллег и уверенность в достойных условиях труда позволяют стремиться к еще большим результатам.

В честь этого праздника ППО «Башнефть-Переработка» организовала для членов профсоюза специальную акцию, которая прошла в кинотеатре Ultra Cinema в ТЦ «Мир». Участие в акции приняли 264 участников профсоюза и членов их семей. Акция стала отличным поводом провести день в компании коллег и близких людей.

*Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Борис Дмитриев*

# КУБОК ЕДИНОГО НПЗ ПО НЕФТЕПЕРЕРАБОТКЕ

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

23-24 АПРЕЛЯ ПРОШЛА ТРЕТЬЯ ЕЖЕГОДНАЯ ОЛИМПИАДА «КУБОК ЕДИНОГО НПЗ ПО НЕФТЕПЕРЕРАБОТКЕ». ОРГАНИЗАТОРОМ ВЫСТУПИЛ ФИЛИАЛ ПАО АНК «БАШНЕФТЬ» «БАШНЕФТЬ-УФАНЕФТЕХИМ», КАФЕДРА ТЕХНОЛОГИИ НЕФТИ И ГАЗА И МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕХНОПАРК УГНТУ.

В первый день уровень знаний по нефтепереработке и технологическим процессам продемонстрировали студенты УГНТУ и УТЭК. Параллельно соревновались в знании физики, химии и математики девятиклассники школ Уфы и Уфимского района. Все они являются целевой аудиторией по программе непрерывного образования «Роснефть-класс».

С каждым годом программа Олимпиады становится все более насыщенной и интересной. Помимо теоретических заданий ребят ждут полезные мастер-классы, экскурсии по лабораториям, а также кейс-игры на сплочение, адаптированные под технологические процессы.

Специалисты Блока заместителя директора филиала по персоналу и социальным про-



граммам выступили в роли наблюдателей-экспертов, оценивая компетенции студентов и выявляя самых талантливых из них. В команду экспертов вошли сотрудники «Уфаоргсинтеза». Развитие будущих сотрудников – наша общая цель!

Второй день для школьников выдался не менее интересным. Преподаватели профильной кафедры провели увлекательную экскурсию по лабораториям, где ребята смогли потрогать то, о чем пишут в учебниках по химии и физике. Под руководством студенческого кейс-клуба школьники построили макеты установок от добычи до розницы. Сами организаторы выступили отдельной командой, старались не уступить в качестве построек, но школьники проявили фантазию и объективно были лучше!



Тем, у кого остались сомнения, куда пойти после девятого класса, помогли студенты УТЭК и ученики «Роснефть-класса». Они провели презентацию направлений обучения, ответили на вопросы и поделились историями из своей учебной жизни.

Самым приятным моментом каждого дня стало награждение победителей и призеров олимпиады среди студентов УГНТУ, УТЭК и школьников.

Жюри по достоинству оценило глубокие знания участников, наградив ценными подарками и медалями.

Десять лучших студентов ждет собеседование в кадровую службу НПЗ для дальнейшего трудоустройства. А лучших школьников ждет отбор в «Роснефть-класс».

Автор текста:

Светлана Давыденко

Авторы фото: Андрей Шальков и Дмитрий Дукушин



## КЛАССНЫЙ ЧАС

ПРОГРАММА НЕПРЕРЫВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ШКОЛА-ВУЗ-ПРЕДПРИЯТИЕ» РЕАЛИЗУЕТ МНОЖЕСТВО ПРОГРАММ ДЛЯ РАННЕЙ И КАЧЕСТВЕННОЙ ПРОФИОРИЕНТАЦИИ ШКОЛЬНИКОВ.

Лицей №62, где базируется «Роснефть-класс», прошел классный час для учеников 6, 7 классов. Кураторы направления Ксения Епейкина и Светлана Давыденко рассказали ребятам про одно из важнейших природных богатств республики – нефть. Девушки разобрали жизненный цикл нефти от добычи до розничной продажи, познакомились с предприятиями ПАО «НК «Роснефть», НПЗ ПАО АНК «Башнефть». В будущем, надеемся, ребята придут на завод в качестве высококвалифицированных специалистов и продолжат поддерживать миссию и ценности Компании.

Основная цель классного часа – показать разнообразие профессий, задействованных

на предприятиях нефтяной промышленности. Заводы не ограничиваются инженерами и операторами, важную роль играют дополнительные службы – лаборатория по охране окружающей среды, электротехнический отдел, пожарная охрана и газоспасательный отряд.

Сотрудники ПП УНПЗ с большим удовольствием рассказали школьникам о своей работе,



продемонстрировали специализированные автомобили и даже разрешили заглянуть внутрь.

– Ребята с интересом изучали оборудование, задавали вопросы и внимательно слушали наставления специалистов. Можно много раз рассказывать о нефтянке, но лучше всего увидеть своими глазами и потрогать своими руками. Мы уверены, что именно такое взаимодействие школы и предприятия принесет реальный результат. Мы сформируем не только внешний кадровый резерв, но и, возможно, уже сейчас создаем свою коман-

ду профессионалов, – комментируют кураторы.

Выражаем огромную благодарность в проведении классного часа:

Эльвире Нигматуллиной, лаборанту химического анализа лаборатории окружающей среды ПП УНПЗ;

Сергею Петрову, командиру отделения пожарной части №11; Сергею Краеву, бойцу пожарной части №11;

Антону Рогову, командиру отделения газоспасательного отряда ПП УНПЗ;

Шамилю Хабибову, инженеру по наладке и испытаниям цеха по эксплуатации электрооборудования ПП УНПЗ;

Тагиру Хабибову, электромонтеру по ремонту и обслуживанию электрооборудования цеха по эксплуатации электрооборудования ПП УНПЗ.

Автор текста: Светлана Давыденко  
Автор фото: Андрей Шальков

## НАГРАДА ДЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

20 АПРЕЛЯ 2021 ГОДА СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ IX ЗИМНИХ УФИМСКИХ КОРПОРАТИВНЫХ ИГР НА КУБОК ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ УФЫ. КОМАНДА «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРАБОТКА» СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ СОРЕВНОВАНИЙ В ГРУППЕ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИИ ЧИСЛЕННОСТЬЮ БОЛЕЕ 500 ЧЕЛОВЕК.

Кубки и грамоты победителям и призерам соревнований вручил заместитель главы администрации столицы Рустем Газизов. Нашу команду на награждении представили председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев и заместитель директора филиала по персоналу

и социальным программам Рамиль Мухамаев.

Напомним, соревнования проходили 20 и 21 февраля, в них приняли участие более 700 участников из 37 предприятий и организаций Уфы. Программа соревнований включала шесть дисциплин: хоккей в валенках,

волейбол на снегу, лыжные гонки, конькобежный спорт (эстафета), веселые старты с элементами пейнтбола и горнолыжный спорт.

Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: пресс-служба  
Администрации ГО г. Уфа



## ПОДТВЕРДИЛИ ЧЕМПИОНСТВО

БОЛЬШОЙ ВОЛЕЙБОЛЬНЫЙ ТУРНИР ПРОШЕЛ НА ФИЛИАЛАХ ПАО АНК «БАШНЕФТЬ» «БАШНЕФТЬ-УФАНЕФТЕХИМ», «БАШНЕФТЬ-НОВОЙЛ», «БАШНЕФТЬ-УНПЗ».



Каждую субботу на протяжении целого месяца спортсмены встречались в зале ГКДЦ (бывший ДК «Химик»), чтобы определить обладателя Кубка ЕНПЗ по волейболу. В соревнованиях приняли участие 16 команд от структурных подразделений Филиалов. Все они на протяжении трех игровых дней боролись за право выхода в финальную часть соревнований, путевку в которую получили по две команды из каждой группы.

Игровая площадка была переполнена эмоциями, спортсмены боролись за каждое очко. В первом четвертьфинале команда Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Новойл» обыграла команду Управления главного энергетика и управления



главного метролога «УНПЗ» со счетом 2:0. С таким же счетом победу одержала команда ЗГИ по газокаталитическим процессам «Уфанефтехим», переиграв

команду Блоков ЗДФ по развитию, технологии, снабжению.

Блок ЗГИ по производству масел «Новойл» оказал достойное сопротивление команде Блока ЗГИ по производству нефтехимии «Уфанефтехим», уступив ей лишь в третьей решающей партии. Со счетом 2:1 команда Блока ЗДФ по ПВОТОС одержала победу над Блоком ЗГИ по газокаталитическим процессам «УНПЗ».

В полуфиналах сильнее оказались команды Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Новойл» и Блока ЗГИ по производству нефтехимии «Уфанефтехим». Они и встретились на площадке, чтобы определить судьбу золотых и серебряных медалей.

Вывести сильнейшую команду соревнований удалось лишь в третьей партии матча. Со счетом 16-14 победу и Кубок вновь завоевала команда Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Новойл». Серебро у Блока ЗГИ по производству нефтехимии «Уфанефтехим». Третье место заняла команда Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам «Уфанефтехим», в двух партиях переигравшая команду Блока ЗДФ по ПВОТОС.

Лучшим игроком турнира был признан представитель команды Блока ЗГИ по производству масел «Новойл» Марат Хаматгареев.

Поздравляем призеров и ждем победы от сборной команды по волейболу «Башнефть-Перера-



ботка» на международном турнире, который состоится 29-30 мая в Санкт-Петербурге.

Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Александр Тарасов

## ПОБЕДНАЯ ПАРТИЯ

ОПРЕДЕЛЕНА СИЛЬНЕЙШАЯ ТЕННИСИСТЫ СПАРТАКИАДЫ ЕНПЗ.

17 апреля в рамках Спартакиады ЕНПЗ состоялся турнир по настольному теннису среди работников филиалов ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим», «Башнефть-УНПЗ», «Башнефть-Новыйл».

В соревнованиях, которые провела первичная профсоюзная организация «Башнефть-Переработка», приняли участие 18 команд. В составе каждой – по 3 представителя от структурного подразделения.

Командное первенство проходило по швейцарской системе до двух побед. Напряженная борьба была в каждой партии, но победители 2019 года – команда Блока ЗГИ по производству нефтехимии производственной площадки «Уфанефтехим» – не отдала «пальму первенства» и вновь завоевала золото. Серебро у команды Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков производственной площадки



«Уфанефтехим». Третье общекомандное место – у спортсменов Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков производственной площадки «Новыйл».

В личном зачете зрители смогли увидеть не менее зрелищные дуэли. Победу ожидаемо одержали члены сборной команды «Башнефть-Переработка» по настольному теннису.

Среди женщин лучшими стали: **1 место** – Алена Запольских (Блок ЗГИ по товарному производству Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»);

**2 место** – Лилия Писмарева (Блок ЗДФ по снабжению Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-УНПЗ»);

**3 место** – Виктория Ионина (Блок ЗДФ по персоналу и социальным программам Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»).

Кстати, чемпионка Алена Запольских не остановилась на достигнутом и решила проверить свои силы в борьбе с соперниками-мужчинами. Попытка оказалась удачной: девушка вновь завоевала призовое место.

**1 место** – Денис Яковлев (Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков Филиала ПАО



АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»);

**2 место** – Александр Кузнецов (Блок главного энергетика Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»);

**3 место** – Алена Запольских (Блок ЗГИ по товарному производству Филиала ПАО АНК «Башнефть» «Башнефть-Уфанефтехим»).

Поздравляем победителей!

Автор текста: Алия Даминова  
Автор фото: Борис Дмитриев



## ЭСТАФЕТА ПОБЕДЫ

7 МАЯ КОМАНДА «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРАБОТКА» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В 72-Й ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОЙ ЭСТАФЕТЕ, ПОСВЯЩЕННОЙ 76-Й ГОДОВЩИНЕ ПОБЕДЫ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ, НА ПРИЗЫ АДМИНИСТРАЦИИ УФЫ И РЕДАКЦИИ «МОЛОДЕЖНОЙ ГАЗЕТЫ».

Участие в забеге стало доброй традицией для работников нефтеперерабатывающих заводов, данью Победе. Эстафета проводилась ежегодно с 1949 года. Исключением стал лишь 2020 год из-за пандемии.

Торжественную церемонию открытия сопровождало возложение цветов к Вечному огню.

Всего на старт вышли более 1000 человек. В командном забеге среди работников предприятий и организаций «Башнефть-Переработка» заняла почетное третье место. Эстафета проходила в 8 этапов протяженностью от 250 до 500 метров.

Победителей наградили кубками, медалями и грамотами Управления по физической культуре и спорту администрации Уфы, а также призами от «Молодежной газеты».

Кроме того, в традиционной легкоатлетической эстафете Орджоникидзевского района, которая прошла 29 апреля, спортсмены «Башнефть-Переработка» стали лучшими, опередив ПАО «Уфаоргсинтез».

В состав команды вошли: ведущий специалист Виктория Ионина, оператор т/у Ильнур Газизов, лаборант ГСО Лилия Батыршина, заместитель начальника установки Динар

Исмагилов, экономист УНПЗ Дина Кашапова, машинист т/н 5 разряда Вильдан Ибатуллин, машинист к/у Наталья Федорова, сменный мастер Альфред Тухбатуллин, заместитель командира отряд Вадим Саляхутдинов, машинист к/у Петр Яковлев.

Команда «Башнефть – Переработка» выражает огромную благодарность первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка» и руководству Филиалов ПАО АНК «Башнефть» за помощь и поддержку.

Автор текста и фото:  
Тагир Аминев



# ОТКРЫТЫЕ ВАКАНСИИ

## НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕГО КОМПЛЕКСА

ВАКАНСИИ

### \* Требования к соискателю:

1. Профильное техническое образование.

2. Опыт работы на производстве по профессии «Оператор технологических установок 4 разряда» от 1 года.

3. Опыт работы от 1 года при высшем техническом образовании, на работах связанных с ремонтом и обслуживанием технологического оборудования, опыт работы от 3 лет при среднем профессиональном образовании, на работах связанных с ремонтом и обслуживанием технологического оборудования.

4. Профессиональная подготовка, инструктажи, теоретическое и практическое обучение на рабочем месте по рабочей профессии оператор технологических установок/машинист компрессорных установок /оператор товарный/ слесарь по ремонту технологических установок/ электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования/ стропальщик.

5. Опыт работы на производстве по профессии «Машинист компрессорных установок 4 разряда» от 1 года.

6. Опыт работы на производстве по профессии «Слесарь по ремонту технологических установок 3 разряда» от 6 мес.

7. Опыт работы на производстве по профессии «Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда» от 2 года.

8. Образовательные программы среднего профессионального образования и программа профессионального обучения по рабочей профессии «Аккумуляторщик». Стаж работы по эксплуатации, обслуживанию оборудования промышленных предприятий не менее 1 года.

9. Свидетельство о присвоении профессии (квалификации) «Приборист»; опыт работы не менее 6 месяцев, а при наличии СПО и опыта работы на смежных специальностях (наладчик, автоматика и т.д.) не менее 3 месяцев с квалификацией «Приборист КИПиА 3 разряда».

10. Стаж работы в должности станочника широкого профиля 4 разряда не менее 3 лет.

11. Начальное профессиональное образование по специальности токарь и профессиональная подготовка по

ДОЛЖНОСТЬ	ФИЛИАЛ	СТРУКТУРНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ	Требования*
Оператор технологических установок 5 разряда	Новойл	ГКП	П.1, П.2, П.4
	УНХ	ПАУ, Топливное производство, ГКП	
Оператор технологических установок 4 разряда	УНХ, Новойл и УНПЗ	Топливное производство, ГКП, масляное производство	П.1, П.4
Механик	Новойл	Топливное производство, ГКП	П.1, П.3
Оператор товарный 4 разряда	УНХ, УНПЗ	Товарное производство, топливное производство	П.1, П.4
	Новойл	Масляное производство, товарное производство, топливное производство	
Машинист компрессорных установок 5 разряда	УНХ, НОВОЙЛ	ПАУ, Топливное производство, ГКП	П.1, П.4, П.5
Слесарь по ремонту технологических установок 4 разряда	УНХ, Новойл и УНПЗ	Ремонтно-механическое производство	П.1, П.4, П.6
Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда	УНХ, Новойл и УНПЗ	Цех по эксплуатации электрооборудования ЕНПЗ	П.1, П.4, П.7
Аккумуляторщик 5 разряда	УНХ	Блок заместителя главного энергетика по электротехническому оборудованию	П.8
Приборист 4 разряда	УНХ, Новойл и УНПЗ		П.1, П.9
Станочник широкого профиля 5 разряда	УНХ, Новойл и УНПЗ	Ремонтно-механическое производство	П.10
Токарь 5 разряда	УНХ, Новойл и УНПЗ	Ремонтно-механическое производство	П.11
Станочник широкого профиля 6 разряда	Новойл	Ремонтно-механическое производство	П.12, П.13
Инженер	Новойл	Отдел промышленной безопасности управления промышленной безопасности и охраны труда	П.14
Специалист по охране труда	Новойл	Отдел охраны труда	П.15
Инженер-технолог	Новойл	Технологический отдел	П.16

профессии «Токарь», стаж работы от 6 месяцев.

12. Основное общее, среднее (полное) образование, среднее профессиональное образование, высшее профессиональное (техническое) и профессиональная подготовка по профессии станочник широкого профиля не ниже 5 разряда.

13. Стаж работы в должности станочника широкого профиля 5 разряда не менее 1 года.

14. Высшее профессиональное (техническое), соответствующее

профилю предприятия. Стаж работы в области промышленной безопасности либо не менее 3 лет.

15. Высшее образование по направлению подготовки «Техносферная безопасность» или соответствующим ему направлениям подготовки (специальностям) по обеспечению безопасности производственной деятельности либо высшее образование и дополнительное профессиональное образование (профессиональная переподготовка) в области охраны труда.

16. Высшее профильное (техническое) образование в области технологии переработки нефти и газа, химического синтеза или технологии микробиологических производств.

Резюме в формате Word направлять по адресу:  
[RESUMENPZ@bashneft.ru](mailto:RESUMENPZ@bashneft.ru)  
[AVDONINAOUYU@bashneft.ru](mailto:AVDONINAOUYU@bashneft.ru)  
[SAFIULLINAYA@bashneft.ru](mailto:SAFIULLINAYA@bashneft.ru)  
 с обязательным указанием интересующей вакансии.

